
Обороты:

причастные

• Какой? 
• Что делающий?

          х                   пр. об. 

       Шар, /летящий по 
небу/, привлёк 
всеобщее внимание.

деепричастные

• Что делая? 
• Что сделав?

                 деепр. об.

       Выполнив задание, 
ученик закрыл книгу.



    Избы стояли (1) угрюмо 
нахохлившись (2) и ветер 
беспощадно трепал (3) обнажённые 
ветви берёзы.

1) 1      2) 2      3) 1,2      4) 1,2,3

     В каком варианте ответа правильно указаны 
цифры, на месте которых в предложении должны 
стоять запятые?



    Избы стояли (1) угрюмо 
нахохлившись (2) и ветер 
беспощадно трепал (3) обнажённые 
ветви берёзы.

1) 1      2) 2     V 3) 1,2      4) 1,2,3

     В каком варианте ответа правильно указаны 
цифры, на месте которых в предложении должны 
стоять запятые?



                                                 деепр. об.   
   Избы стояли, /угрюмо нахохлившись/, 
и ветер беспощадно трепал 
обнажённые ветви берёзы.



    Стёкла (1) запотев за ночь (2) 
закрывали одинокую берёзовую 
ветку (3) день и ночь стучавшую в 
окно.

1) 1      2) 2      3) 1,2      4) 1,2,3

     В каком варианте ответа правильно указаны 
цифры, на месте которых в предложении должны 
стоять запятые?



    Стёкла (1) запотев за ночь (2) 
закрывали одинокую берёзовую 
ветку (3) день и ночь стучавшую в 
окно.

1) 1     2) 2     3) 1,2     v 4) 1,2,3

     В каком варианте ответа правильно указаны 
цифры, на месте которых в предложении должны 
стоять запятые?



                                 деепр. об.   
     Стёкла, /запотев за ночь/, 
закрывали одинокую берёзовую 
     х                                  пр. об.
ветку, /день и ночь стучавшую в окно/.



    Напуганный дурными 
предзнаменованиями (1) наш проводник (2) 
отказавшись вести нас (3) повернулся и 
быстро пошёл обратно.

1) 1      2) 2      3) 1,2      4) 1,2,3

     В каком варианте ответа правильно указаны 
цифры, на месте которых в предложении должны 
стоять запятые?



    Напуганный дурными 
предзнаменованиями (1) наш проводник (2) 
отказавшись вести нас (3) повернулся и 
быстро пошёл обратно.

1) 1      2) 2      3) 1,2     v 4) 1,2,3

     В каком варианте ответа правильно указаны 
цифры, на месте которых в предложении должны 
стоять запятые?



               пр. об. с добавочным обст. значением причины  
 /Напуганный дурными предзнаменованиями/,
                  х                            деепр. об. 
наш проводник, /отказавшись вести нас/, 
повернулся и быстро пошёл обратно.



    Закинув голову (1) я мог видеть в 
вышине тёмную деревянную церковку (2) 
наивно глядевшую на меня (3) с высокой 
кручи.

1) 1      2) 2      3) 1,2      4) 1,2,3

      В каком варианте ответа правильно указаны 
цифры, на месте которых в предложении должны 
стоять запятые?



    Закинув голову (1) я мог видеть в 
вышине тёмную деревянную церковку (2) 
наивно глядевшую на меня (3) с высокой 
кручи.

1) 1      2) 2     v 3) 1,2      4) 1,2,3

     В каком варианте ответа правильно указаны 
цифры, на месте которых в предложении должны 
стоять запятые?



                деепр. об.   
     /Закинув голову/, я мог видеть в
                                                                        х
вышине тёмную деревянную церковку,
                                  пр. об. 
/наивно глядевшую на меня с высокой 
кручи/.



    Море слилось там с синим небом и 
крепко спит (1) отражая в себе прозрачную 
ткань облаков (2) не скрывающих собой (3) 
золотых узоров звёзд.

1) 1      2) 2      3) 1,2      4) 1,2,3

     В каком варианте ответа правильно указаны 
цифры, на месте которых в предложении должны 
стоять запятые?



    Море слилось там с синим небом и 
крепко спит (1) отражая в себе прозрачную 
ткань облаков (2) не скрывающих собой (3) 
золотых узоров звёзд.

1) 1      2) 2     v 3) 1,2     4) 1,2,3

     В каком варианте ответа правильно указаны 
цифры, на месте которых в предложении должны 
стоять запятые?



    Море слилось там с синим небом и
                                             деепр. об. 
крепко спит, /отражая в себе прозрачную
                      х                          пр. об.
ткань облаков/, /не скрывающих собой 
золотых узоров звёзд/.



    В глубоких балках между (1) поросшими 
редким кустарником (2) обрывами ещё 
лежат (3) напоминая об ушедшей ночи (4) 
влажные тени.

1) 3,4      2) 2      3) 1,2      4) 1,2,3

     В каком варианте ответа правильно указаны 
цифры, на месте которых в предложении должны 
стоять запятые?



    В глубоких балках между (1) поросшими 
редким кустарником (2) обрывами ещё 
лежат (3) напоминая об ушедшей ночи (4) 
влажные тени.

v 1) 3,4      2) 2      3) 1,2      4) 1,2,3

     В каком варианте ответа правильно указаны 
цифры, на месте которых в предложении должны 
стоять запятые?



    В глубоких балках между
                               пр. об. 
/поросшими редким кустарником/ 
          х                                              деепр. об.
обрывами ещё лежат, /напоминая об 
ушедшей ночи/, влажные тени.



    Я шёл пешком и (1) поражённый 
прелестью природы (2) поминутно 
останавливался (3) надеясь запомнить 
её.

1) 1      2) 2      3) 1,2      4) 1,2,3

     В каком варианте ответа правильно указаны 
цифры, на месте которых в предложении должны 
стоять запятые?



    Я шёл пешком и (1) поражённый 
прелестью природы (2) поминутно 
останавливался (3) надеясь запомнить 
её.

1) 1      2) 2      3) 1,2     v 4) 1,2,3

     В каком варианте ответа правильно указаны 
цифры, на месте которых в предложении должны 
стоять запятые?



    х                                             пр. об. 

     Я шёл пешком и, /поражённый 
прелестью природы/, поминутно
                                                     деепр. об.
останавливался, /надеясь запомнить 
её/.




